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Najveća tehnološka konferencija .debug 2026, koju organizira Bug s partnerskim tvrtkama, a okuplja
iskusne i globalno uspješne predavače iz Hrvatske i svijeta, održat će se 9. i 10. lipnja u Laubi i
kampusu  Sveučilišta  Algebra  Bernays.  Konferencija  se  održava  pod  motom  "Reinventing
Technology".

100 predavanja na 6 pozornica
Dvodnevno događanje osmišljeno je kao tehnološki show koji uključuje niz od 100 sveobuhvatnih
predavanja  raspoređenih  u  šest  paralelnih  pozornica  -  ICT  Community,  Vibe  Engeenering,
Artificial Inteligence, Cyber Trends, Human Experience/Behavior i Hard Core.

Uz developerske teme, predavanja će se baviti i aktualnim temama iz IT sektora, novim trendovima
u umjetnoj inteligenciji, kibernetičkoj sigurnosti te o odnosima u organizaciji, psihološkom pristupu u
ICT-ju i trendovima u kulturi komuniciranja.

Glavni predavači
Tako će keynote predavač Nikola Kapraljević u svom predavanju Hoće li IT preživjeti AI? pojasniti
kako navesti cijelu organizaciju da u svom radu koristi UI. Posjetitelje će na predavanju provesti kroz
priču kako Infinum, vodeća hrvatska tehnološka kompanija, prolazi kroz transformaciju. Kako izgleda
organizacija u kojoj je UI stvarno integriran u svakodnevni rad.

Direktorica za tehnologiju kompanije Ericsson Nikola Tesla Jelena Jurišić ukazat će na ključne razlike
između tržišnog i javnog UI-ja u predavanju Tko je kriv kad algoritam pogriješi?. Inženjerka godine
2026.  pojasnit  će  kako  iskoristiti  potencijal  umjetne  inteligencije,  a  pritom  ne  žrtvovati
transparentnost i etiku. Kako inovaciju pretvoriti u stabilan sustav u kojem tehnologija služi ljudima,
a odgovornost ostaje jasno adresirana. Kada algoritmi postanu dio odlučivanja, više nije važno samo
što sustav može napraviti, nego i tko za te odluke odgovara.

Ivan Gabrić,  CEO tvrtke IN2,  jedan od najcjenjenijih  doajena regionalne IT  industrije  održat  će
predavanje Vječna potraga za svetim gralom. Donijet će realan pogled na trenutačnu situaciju u IT
industriji. Od ekonomskih pritisaka i promjena na tržištu rada do sve snažnijeg utjecaja UI-a. Poseban
fokus bit će na razlici između hypea i stvarne vrijednosti.

Posjetitelji će imati priliku kroz partnerske boothove izravno stupiti u kontakt s vodećim tehnološkim
kompanijama.

Detaljni program i sve informacije o konferenciji dostupni su na mrežnim stranicama konferencije.

https://www.debug.hr/
https://www.bug.hr/
https://www.debug.hr/

